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NOME:      6º ANO 
 
ORIENTAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA ATIVIDADE: RESOLUÇÃO DE  
PROBLEMA - ADIÇÃO :  O aluno deverá escrever no caderno a atividade, o título da 
atividade e a data. Ler a comanda e responder no caderno. 
 
 
Ivo, Beto e Guto jogaram um torneio de três partidas no computador. 
Os pontos ficaram asssim: 
 

 1ª partida 2ª partida 3ª partida 

Ivo 9.070 13.620 10.090 

Beto 8.230 14.740  9.980 

Guto 10.060 12.900 10.120 

 
(A) Quem ganhará o torneio e  com quantos pontos, se o vencedor for aquele que fizer 

mais pontos nas três partidas? 
 
(B) E quem ganhará o torneio e com quantos pontos, se o vencedor for aquele que 

fizer mais pontos escolhendo seus dois melhores resultados e desprezando o 
pior? 


